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гр. София,  28.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 28.01.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 9672 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:46 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. С. Н.-К., редовно уведомена,  се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН И 

ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР (ДАМТН) , редовно уведомен, от гл. специалист- юрист Е. 

Г. с пълномощно по делото.. 

Явява се вещото лице Л. Д. П.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Съдът пристъпи към изслушване на заключението по допуснатата експертиза. 

Сне самоличността на вещото лице, както следва: 

Л. Д. П. –  60 г., българка, български гражданин, неосъждана, без родство и дела със 

страните. 

Предупредена за наказателната отговорност по чл. 291 от НК, обеща да даде вярно и 

безпристрастно заключение. 

Вещото лице П.: Представила съм в срок писмено заключение, което поддържам. 

Въпроси:  

Жалбоподателят К.: С какво образование сте? 

СЪДЪТ не допуска въпроса 

Жалбоподателят К.:  Оспорвам заключението. Същото е направено от вещо лице с 

икономическо образование. Представила съм писмено становище, в което съм 

изложила подробни доводи. 



Моля заключението да се приема само в частта, касаеща установяването на през който 

съм била в служебно правоотношение, както и до установяването на срока от датата 

на назначаване ми като държавен служител до датата, на която е издадена процесната 

заповед. В останалата част заключението да не се взема под внимание. 

Юрист Г.: Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението 

 

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ 

ПРИЕМА и прилага заключението по допуснатата експертиза. 

На вещото лице да се изплати възнаграждение по внесения депозит в размер на 200 

(двеста) лева.  

Издаде се РКО за сумата от 200 (двеста) лева. 

Съдът освободи вещото лице. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямам други доказателствени искания. Няма да представям 

доказателства. 

С оглед становището на страните, съдът намира делото за изяснено от фактическа 

страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Жалбоподателят К.: Моля да отмените оспорената заповед като незаконосъобразна на 

основанията, посочени в самата жалба като подробно съм развила и в писмени 

бележки, които представям на съда. Моля да отмените заповедта, с която се 

прекратява служебното ми правоотношение. Моля да ми присъдите направените 

разноски – държавна такса и депозит за експертиза. 

Юрист Г.: Моля жалбата да бъде отхвърлена като неоснователна. Подробни 

съображения съм изложила в писмена защита и представям на съда. Спазени са 

материлноправните разпоредби за издаването на заповедта, както и процесуално 

правните, предвидени в закона. Моля да ми присъдите  юрисконсултско 

възнаграждение. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:50 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


